



Шафагат Фахразович — это целая эпоха в истории «Татнефти». Первые легенды о нем, как о командире нефтяного производства, я услышал, когда был еще мастером. Он в то время возглавлял крупнейшее НГДУ «Джалильнефть». И позже, когда начал работать непосредственно под его руководством, воочию оценил силу и масштаб этой личности. Он настоящий нефтяник, технар, скрупулезен, точен во всех мелочах. Вникал во все сам и требовал того же от нас.

«Татнефть» Шафагат Фахразович принял в непростое время: развал Союза, новые рыночные отношения, дефолты, банкротство. Все это он пропустил через свое сердце, через свою голову. И этот корабль, огромную машину «Татнефть», провел через все невзгоды, через это смутное время точно и филигранно. И смог вместе с командой не только сохранить коллектив и традиции, но и вывести компанию на новые витки развития.

Сегодня «Татнефть» международно признанный, вертикально интегрированный холдинг с полным циклом нефтяного бизнеса — от разведки и нефтегазодобычи до переработки и нефтехимии, реализации готовой продукции.

Огромен его личный вклад в социальное развитие региона, благоустройство городов и поселков края, поддержку образования, здравоохранения, спорт, культуру.

Уважаемый Шафагат Фахразович! Весь многочисленный коллектива «Татнефти» поздравляет вас с замечательным юбилеем! Крепкого здоровья, благополучия и счастья на долгие годы!

Генеральный директор ПАО «Татнефть»  
**Н.У. Маганов**

